



V Ostravě 26. 10. 2016

Vážený pane řediteli,

chceme Vašim studentům představit tříletý bakalářský studijní obor

Aplikované vědy a technologie,

kteřý nově nabízí Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava.

Tento obor připravuje studenty především pro navazující magisterská studia nových studijních oborů *Výpočetní vědy a Technologie procesů v energetice*. Ve studiu lze taktéž pokračovat na většině magisterských oborů, které vyžadují dostatečně rozsáhlou přírodovědnou a technickou přípravu (viz web oboru: avt.vsb.cz). Studium jako celek je koncipováno tak, aby jeho budoucí absolventi nacházeli zajímavá a dobře placená uplatnění v průběhu celé své kariéry. Naše zkušenosti z řady projektů, které vedly k otevření *Národního superpočítačového centra IT4Innovations* nebo *Institutu environmentálních technologií*, ukazují, že umíme být progresivní a perspektivní vysokou školou. Mezinárodní kontakty pak umožňují studium v zahraničí a silný průmyslový ostravský region je předpokladem pro uplatnění vzdělaných lidí v praxi.

Rádi bychom Vaše studenty pozvali na prohlídku moderního kampusu VŠB – TUO v Ostravě – Porubě. Studentům představíme laboratoře a specializovaná pracoviště, která jako posluchači oboru *Aplikované vědy a technologie* mohou využívat nebo která mohou být základem pro jejich budoucí profilaci ve studiu magisterském (uvidí například experimenty z optiky, fotokatalytické reaktory, elektromechanickou trhačku, superpočítače Anselm a Salomon a další; viz program na avt.vsb.cz). Seznámíme je také s možností studia v zahraničí, například v rámci programu ERASMUS+. V případě zájmu jim ukážeme jazykové učebny, knihovnu, menzu nebo zařízení pro studentský život.

Nejde nám o masové náborové akce. Máme zájem o vybrané studenty, kterým můžete podle svých osobních zkušeností toto studium doporučit. Zdvořile si Vás dovolueme požádat o uvolnění studentů z výuky, pokud se budou chtít některého z navrhovaných prezentačních dnů zúčastnit. Bude-li na Vaší škole o prezentace větší zájem, můžete nám také navrhnout jiný vhodný termín, rádi Vám vyhovíme.

Navrhované prezentační dny jsou: 18. 11. a 21. 12. 2016 (začátek je v 12:00 u vrátnice budovy A).

Současně s tímto dopisem Vám posíláme elektronickou návratku, kterou zašlete e-mailem na adresu studijního oddělení pro univerzitní studijní programy: hana.tomeckova@vsb.cz (Ing. Hana Tomečková, tel.: +420597325530). Předem děkujeme.

S pozdravem